

Музыкально-тематическое занятие «Новый год у ворот»

Цель занятия: формировать представление детей среднего дошкольного возраста о Новом годе, создать радостное и праздничное настроение у ребят.

Задачи: развивать у детей навыки хорового пения; воспитывать интерес к музыке; развивать эмоциональную отзывчивость детей; побуждать к активному участию в празднике.

Новый год - праздник, когда веселятся и пребывают в ожидании чего-либо необычного. И взрослые, и дети ожидают чуда. Но именно нам, взрослым, по силам сделать так, чтобы этот праздник запомнился ребятам только положительными эмоциями и детская вера в чудеса ещё долго жила в их сердцах.



В нашей группе царило праздничное настроение и проведенное занятие окунуло нас в сказку.



Ведущей занятия была Снегурочка, которая и проводила детей в зимнюю сказку. Здесь ребята встретились с самым долгожданным героем – Дедом Морозом, которому ребята были очень рады.



Не обошлось на занятии и без сказочного гостя – веселого снеговика, который доставил детям массу положительных эмоций, танцуя и играя с ними в веселые игры.





В средней группе тематическое занятие прошло как веселое, яркое торжество. Дети пели песни, рассказывали стихи, танцевали. Были помощниками снеговика, а девочки бусинками, которые помогли Деду Морозу нарядить ёлочку. Конечно, все ребята обрадовались приходу Деда Мороза и Снегурочки. На празднике у всех было веселое настроение, и конечно, все ребята получили новогодние подарки.



Зимняя сказка стала запоминающимся событием для всех.